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N: nessuna linearizzazione 3D (Otg file (F) o PS-startup (S)

Ingresso: Colorimetrico Televisione sistema luminoso TLS00a
conrgbi dati di TLSO00a; adattato (a) dati CIELAB con numero di tonalita TLSO00a; adattato (a) dati CIELAB
tt Gt e b* a*a b*a C*ab,a N*ab,a n= 00 to 19 a*a b*a C*ab,a h*ab,a
quatlro color elementa a . 64.55 100.42 40 u . . 64.55 100.42 40
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A1390-7N-030-0: Cerchio tinta con 20 passi e 4 colori elemerfRariJe, Ge, Be (Sinistra) Cerchio tinta con 20 passi e 4 colori elemerfRariJe, Ge, Be (destra)
Grafico AI39 conformemente a grafico DéN 33872-5 Input: rgh/cmy0/000n/w set...
cerchio delle tinte a 20 passi; grafico conformemem&\a33872-5 Output:->rgbyq setrgbcolor
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